2006年4月3日

マルちゃん

赤の辛味噌拉麺 黒の焦がし醤油拉麺

2006年5月8日 新発売





東洋水産株式会社(本社:東京、社長:堤 殷)では、カップ入り即席麺「マルちゃん 赤の辛味噌拉麺」「同 黒の焦がし醤油拉麺」を平成18年5月8日(月)より全国に て新発売致します。この度の商品は、"赤"と"黒"の色のコントラストを前面に打ち出 したインパクトのあるパッケージで、売り場で目立つ、存在感のある商品に仕上げました。

商品コンセプト

ラーメンの定番フレーバーにワンポイントアクセントを加えることで、目新しさを出したひと 味違うカップ麺。

商品概要

「赤の辛味噌拉麺」は、赤・白合わせたまろやかな味噌スープに、ピリッと辛味の効いたラー油ベースの辛味オイルが味のアクセントの味噌ラーメンです。「黒の焦がし醤油拉麺」は、ポークとチキンのコクのある醤油スープに、煮込み醤油とローストした風味のオイルが味のアクセントの醤油ラーメンです。どちらの商品も、なめらかな口当たりを持つ中太麺を採用、それぞれのスープに合わせた彩り豊かな具材とも相性が抜群です。

商品特徴

	赤の辛味噌拉麺	黒の焦がし醤油拉麺
めん	しなやかで、なめらかな口当たりの中太麺。	
スープ	ポークエキスをベースに赤・白の味噌を合わせた味噌スープ。味噌スープのまろやかな味わいにピリッとした辛い赤色のラー油ベースのオイルが味のアクセントになっています。	ポークエキスとチキンエキスでコクを 出し、煮込み醤油とローストした風味の オイルで調理感を持たせた醤油味スー プ。
具 材	辛口味付豚肉ミンチ、きくらげ、キャベツ。	味付豚肉ミンチ、焼豚、赤ピーマン、ね ぎ。

商品詳細

商品名	マルちゃん 赤の辛味噌拉麺	マルちゃん 黒の焦がし醤油拉麺
内容量	105g(めん65g)	87g(めん65g)
JANコード	4901990528870	4901990528863
荷姿	荷姿 1 2 食入り 1 ケース	
希望小売価格 155円(税抜き)		(税抜き)
販売ルート	量販店・CVS・一般小売店 等	
発売日	平成18年5月8日(月)	
発売地区 全国		·国

この件に関するお問い合わせ先

東洋水産株式会社 広報宣伝部

〒108-8501 東京都港区港南2-13-40 TEL.03-3458-5101 FAX.03-3471-1734

URL: http://www.maruchan.co.jp

新聞、雑誌掲載時の消費者の方からのお問い合わせ先は下記の通りでお願い致します。

東洋水産株式会社 お客様相談係 TEL.03-3458-3333